

伪装网竞争性谈判文件更正公告

因工作任务提前，原定于2018年1月29日上午10:00开标的伪装网竞争性谈判采购谈判时间做如下更正：

一、原招标文件：第一章 第四款：

四、投标截止时间、开标时间及地点：

1、谈判文件递交截止时间：2018年1月29日上午10:00；

2、谈判时间：2018年1月29日上午10:00；

更改为：

四、投标截止时间、开标时间及地点：

1、谈判文件递交截止时间：2018年1月26日上午10:00；

2、谈判时间：2018年1月26日上午10:00；

除本公告中明确所作更正条款之外，原谈判文件的其余部分继续有效。

